
Συνηθισμένη – για όσες και όσους έχουν παρακολουθήσει
δίκες φασιστικής βίας – ήταν η εικόνα στο ΜΟΔ σήμερα
κατά τη διάρκεια της εξέτασης των πρώτων μαρτύρων
κατηγορίας στην υπόθεση Αποστολόπουλου-
Χατζηπαυλίδη.

Το θύμα, ο 16χρονος μαθητής Φοίβος Δ., και οι γονείς του περιέγραψαν μια τυπική φασιστική επίθεση 2
μελών της Χρυσής Αυγής με μαχαίρια το πρωί της Δευτέρας 28 Γενάρη 2013, έξω από το 3ο Λύκειο Π.
Φαλήρου. Οι δράστες χτύπησαν τον μαθητή με μαχαίρι στο πρόσωπο: του έκοψαν στην κυριολεξία τη
μύτη (η οποία επανήλθε στη θέση της μετά από εγχείριση) και στη συνέχεια του κατάφεραν χτύπημα λίγα
χιλιοστά αριστερά της καρωτίδας. Αιτία ήταν το γεγονός ότι ο Φοίβος Δ. είχε εκφράσει τα αντιφασιστικά
του πιστεύω στην ερωτική φίλη του Αποστολόπουλου συμμαθήτριά του Αρτέμιδα Καμπιώτη. Από τότε
ξετυλίχτηκε ένα κουβάρι απειλών και παρ’ ολίγο επιθέσεων, που κορυφώθηκαν στην επίθεση της 28/01/13.

Οι θύτες υποστηρίζουν ότι δεν επρόκειτο για επίθεση, αλλά – τι πρωτότυπο – για “συμπλοκή”. Και
μάλιστα για συμπλοκή “για τα μάτια μιας κοπέλας”. Ο Αποστολόπουλος – 21χρονος φοιτητής Θεολογικής
– πήρε μαζί του τον φίλο του Χατζηπαυλίδη και πήγαν έξω από το σχολείο του θύματος “για να του
ζητήσουν τον λόγο”. Το χτύπημα δεν ήταν παρά μια “προειδοποίηση”, και όχι “απόπειρα
ανθρωποκτονίας”.

Τα στοιχεία που αποκαλύφθηκαν σήμερα στο ακροατήριο ήταν κόλαφος για τους ισχυρισμούς των
κατηγορούμενων. Μέσα από το άνοιγμα των κινητών των εμπλεκόμενων στην υπόθεση, προέκυψαν
αδιαμφισβήτητα τα εξής:

α. τόσο οι κατηγορούμενοι όσο και η Καμπιώτη είναι μέλη του Μετώπου Νεολαίας της Χρυσής
Αυγής. Στα κινητα τους υπάρχουν μηνύματα με τα οποία ειδοποιούνταν διαβαθμισμένα (κατά τον ίδιο
τρόπο που συνέβαινε από την τοπική οργάνωση της Νίκαιας στην υπόθεση Φύσσα) για εκδηλώσεις και
“δράσεις” της οργάνωσης, του τύπου “ΟΜΙΛΙΑ ΤΗΣ ΖΑΡΟΥΛΙΑ ΤΗ ΔΕΥΤΕΡΑ! ΟΛΟΙ ΕΚΕΙ!”, κλπ.

β. η επίθεση στον 16χρονο μαθητή ήταν προμελετημένη. Από τα μηνύματα ανάμεσα σε
Αποστολόπουλο και Καμπιώτη προκύπτει μάλιστα ότι είχαν στηθεί άλλα δύο καρτέρια θανάτου σε βάρος
του μαθητή, πριν την 28η του Γενάρη. Ο Αποστολόπουλος φοβόταν μήπως απογοητεύσει την ερωμένη
του, η οποία τον παρακινούσε να διαπράξει την επίθεση:

Αποστολόπουλος: “Σε απογόητευσα ε;” (μετά από καρτέρι κάτω από το σπίτι του Φοίβου Δ.), “Ρε φίλε
έλεος, δεν βγήκε χτες!”, “Ό,τι τον φυλάει δεν θα τον φυλάει για πολύ πάντως”.
Αποστολόπουλος: “Ο πούστης είναι τυχερός”, “Κάποτε δεν θα τη γλυτώσει”.
Καμπιώτη: “Άντε να δούμε”.

γ. Ο Αποστολόπουλος λειτουργούσε σαν νταής και μπράβος που επιχειρούσε να εισβάλει ακόμα και
μέσα στη σχολική κοινότητα του 3ου Λυκείου Φαλήρου. Αποκαλύπτεται ότι “ομοϊδεάτης” καθηγητής του
Αποστολόπουλου του ζήτησε μέσω της Καμπιώτη να εκφοβίσει τη διευθύντρια του σχολείου, με το
αζημίωτο φυσικά! Ο διάλογος είναι χαρακτηριστικός:
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Καμπιώτη: “Σε θέλει κάτι ο Γραμματικάκης”.
Αποστολόπουλος: “Τότε πρέπει να πληρώσει κατιτίς”.

δ. Οι δράστες ήταν αμετανόητοι: αφού χτύπησαν δολοφονικά τον 16χρονο μαθητή έξω από το σχολείο
του, διέφυγαν και φτάνοντας στο σπίτι τους άρχισαν να παίρνουν φωτογραφίες ο ένας τον άλλον
κρατώντας το μαχαίρι για ενθύμιο. Μαζί με αυτές τις φωτογραφίες, βρέθηκαν ακόμα δεκάδες άλλες
με το πουλί της Χούντας της 21ης Απριλίου, συνθήματα όπως “Ορθοδοξία ή Θάνατος”, κλπ.

Η υπόθεση έχει ήδη ενταχτεί στη δικογραφία της εγκληματικής οργάνωσης Χρυσή Αυγή. Η εξέταση
μαρτύρων εκ του κατηγορητηρίου θα συνεχιστεί την Πέμπτη 24 Απρίλη.
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